

Гастроли латышских артистов в ИВАНОВЕ



Гастроли Государственного академического театра оперы и балета Латвийской ССР в Иваново начались 31 августа спектаклем классической оперы А. Калмыня «Банюта». Уже с этого первого спектакля установилась тесная дружба между жителями города и нашими артистами, которая с каждым днем растет и крепнет.

В первую неделю гастролей жители Иваново познакомились с рядом оперных и балетных постановок: с «Лебединым озером», «Пиковой дамой», «Травиатой», «Сактой свободы», «Флориде Тоской» и двумя спектаклями балета «У голубого Дуная». Театр, рассчитанный более чем на две тысячи мест, всегда был переполнен, и зрители очень тепло встречали артистов.

В первые дни сентября состоялись концерты на большом «Меланжевом комбинате», где выступили лучшие вокалисты. 5 сентября коллективы художественной самодеятельности города Иваново встретились с артистами нашей оперы в летнем театре завода БИМ им. Федора Зиковьева. О творческом росте нашего оперного театра и художественной самодеятельности Латвийской ССР ивановцам рассказал директор театра В. Каупуж. Член драматического коллектива завода БИМ Роза Шумарина в свою очередь рассказала о художественной самодеятельности города Иваново. Затем состоялся большой концерт, на котором выступили артисты оперы и балета.

Текст и фото

◆ Фунса

На снимках: 1. Группа артистов Государственного академического театра оперы и балета Латвийской ССР у Ивановского областного драматического театра. 2. После возвращения из гастрольной поездки в Брюссель Г. Ритенберг уже 4 сентября выступил в Ивановском театре в балете «Сакта свободы». Его партнерша — Н. Гинтер.

